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PHỤ LỤC 
DANH MỤC NỘI DUNG VÀ TÀI LIỆU ÔN TẬP XÉT TUYỂN VÒNG 2 KỲ 

TUYỂN DỤNG VIÊN CHỨC GIÁO DỤC HUYỆN MÊ LINH NĂM 2025 

(Kèm theo Quyết định số               /QĐ-HĐTD ngày     /        /2025 của Hội đồng 

tuyển dụng viên chức Giáo dục huyện Mê Linh năm 2025) 

 

PHẦN I 

HƯỚNG DẪN CHUYÊN MÔN TUYỂN DỤNG ĐỐI VỚI GIÁO VIÊN, 

MẦM NON, TIỂU HỌC, THCS 

 

A. HƯỚNG DẪN CHUNG 

- Thí sinh thực hành thông qua giảng dạy, bắt thăm 01 trong các đề tài 
trong giới hạn nội dung ôn tập; 

- Thời gian giảng dạy không quá 30 phút (thí sinh có không quá 15 phút 
chuẩn bị bài giảng sau khi bắt thăm đề thực hành); 

- Thí sinh không cầm giáo án trong khi dạy; 

- Thí sinh được phép mang vào phòng thi thiết bị, đồ dùng dạy học và ứng 
dụng công nghệ thông tin trong khi thi thực hành; 

- Thí sinh giảng giạy với ngữ điệu phù hợp, rõ ràng, mạch lạc; tác phong 
sư phạm, trang phục phù hợp với hoạt động giảng dạy. 

B. NỘI DUNG ÔN TẬP VÀ TÀI LIỆU 

I. CẤP HỌC MẦM NON 

1. Giới hạn nội dung ôn tập: bao gồm 10 đề tài hoạt động tạo hình, 
thuộc lĩnh vực phát triển thẩm mỹ, lứa tuổi mẫu giáo lớn 5-6 tuổi. Loại tiết: Đề 
tài trong chương trình Giáo dục mầm non. 

TT Tên đề tài Chủ đề 

1 Cắt và dán đồ chơi ngoài trời Trường Mầm non 

2 Vẽ chân dung bạn trai, bạn gái Bản thân 

3 Vẽ ngôi nhà của bé Gia đình 

4 In bàn tay tạo hình con vật Động vật 

5 Vẽ vườn cây ăn quả Thực vật 

6 Trang trí bưu thiếp chúc mừng năm mới Tết và mùa xuân 

7 Vẽ dụng cụ nghề bác sĩ Nghề nghiệp 

8 Gấp và dán thuyền trên biển Phương tiện giao thông 

9 Vẽ cầu vồng sau cơn mưa 
Nước và  

các hiện tượng tự nhiên 

10 Cắt và xé dán cảnh quê hương Quê hương đất nước 
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2. Tài liệu: 

2.1. Sách chương trình Giáo dục mầm non {Ban hành kèm theo Thông tư 
số 17/2009/TT-BGDĐT ngày 25/7/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; 
Thông tư số 01/2021/VBHN-BGDĐT ngày 13/4/2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo 
dục và Đào tạo; Thông tư số 51/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của Bộ Giáo 
dục và Đào tạo sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Chương trình Giáo dục 
mầm non). 

2.2. Hướng dẫn tổ chức thực hiện Chương trình Giáo dục mầm non, mẫu 
giáo lớn 5-6 tuổi (Theo Thông tư số 51/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của 
Bộ Giáo dục và Đào tạo sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Chương trình 
Giáo dục mầm non). (Tác giả; TS. Lê Thu Hương - TS. Trần Thị Ngọc Trâm - 
PGS.TS. Lê Thị Ánh Tuyết - Đồng chủ biên; Nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam - 
tháng 04/2022). 

2.3. Tuyển chọn trò chơi, bài hát, thơ ca, truyện, câu đố theo chủ đề trẻ 5 - 
6 tuổi; Nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam. 

3. Mẫu Kế hoạch bài dạy (Giáo án) 

GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH 

(LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ) 

Đề tài: 

Loại tiết: 

Chủ đề: 

Lứa tuổi: 

Số trẻ: 

Thời gian: 

1. Mục đích - yêu cầu 

1.1. Kiến thức 

1.2. Kĩ năng 

1.3. Thái độ 

2. Chuẩn bị 

2.1. Địa điểm tổ chức 

2.2. Đội hình dạy trẻ 

2.3. Xây dựng môi trường lớp học 

2.4. Chuẩn bị của cô 

2.5. Đồ dùng của trẻ 

3. Cách tiến hành 

Thời gian 
Nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức 

Hoạt động của giáo viên Hoạt động của trẻ 

 .... …..phút 

 .... …..phút 

 ..... ….phút 

1. Ổn định tổ chức: 

2. Phương pháp, hình thức tổ chức: 

3. Kết thúc: 

 



 

II. CẤP TIỂU HỌC 

1. Môn văn hoá tiểu học  

1.1. Tài liệu tham khảo  

- Môn Toán: Sách học sinh Toán 3 tập 1, Sách học sinh Toán 3 tập 2 (Bộ 
sách Kết nối tri thức với cuộc sống, NXB Giáo dục Việt Nam); Sách giáo viên 
Toán 3 (Bộ sách Kết nối tri thức với cuộc sống, NXB Giáo dục Việt Nam). 

- Môn Tiếng Việt: Sách học sinh Tiếng Việt 3 tập 1, Sách học sinh Tiếng 
Việt 3 tập 2 (Bộ sách Kết nối tri thức với cuộc sống, NXB Giáo dục Việt Nam); 
Sách giáo viên Tiếng việt 3 tập 1, Sách giáo viên Tiếng việt 3 tập 2 (Bộ sách Kết 
nối tri thức với cuộc sống, NXB Giáo dục Việt Nam). 

1.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 05 tiết học trong Chương trình Toán lớp 3 và 05 tiết học trong 
Chương trình Tiếng Việt lớp 3 (Bộ sách Kết nối tri thức với cuộc sống NXB 
Giáo dục Việt Nam). Cụ thể: 

MÔN TOÁN 

STT Tên bài Trang/ Tập 

1 Bài 9: Bảng nhân 6, bảng chia 6 (Tiết 1) 
Trang 28, Sách học sinh 
Toán 3 tập 1 

2 
Bài 19: Hình tam giác, hình tứ giác. Hình 
chữ nhật, hình vuông (Tiết 1 - Hình tam 
giác, hình tứ giác) 

Trang 56, Sách học sinh 
Toán 3 tập 1 

3 
Bài 36: Nhân số có ba chữ số với số có 
một chữ số (Tiết 1) 

Trang 97, Sách học sinh 
Toán 3 tập 1 

4 
Bài 51: Diện tích của một hình. Xăng - ti 
- mét vuông (Tiết 1 - Diện tích của một 
hình) 

Trang 26, Sách học sinh 
Toán 3 tập 2 

5 Bài 68: Tiền Việt Nam (Tiết 1) 
Trang 85, Sách học sinh 
Toán 3 tập 2 

MÔN TIẾNG VIỆT 

1 
Luyện từ và câu: Mở rộng vốn từ về mùa 
hè. Dấu chấm, dấu hai chấm 

Trang 40, sách học sinh 
Tiếng Việt 3 tập 1. 

2 
Luyện từ và câu: Từ chỉ đặc điểm; Câu 
nêu đặc điểm  

Trang 48, sách học sinh 
Tiếng Việt 3 tập 1. 

3 
Luyện từ và câu: Mở rộng vốn từ về bạn 
trong nhà; Biện pháp so sánh 

Trang 109, sách học sinh 

Tiếng Việt 3 tập 1. 

4 
Luyện từ và câu: Từ ngữ có nghĩa giống 
nhau; Dấu gạch ngang 

Trang 46, sách học sinh 

Tiếng Việt 3 tập 2. 
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5 
Luyện từ và câu: Dấu gạch ngang, dấu 
ngoặc kép 

Trang 60, sách học sinh 

Tiếng Việt 3 tập 2. 

2. Môn Mĩ thuật 

2.1. Tài liệu tham khảo  

Sách học sinh Mỹ thuật 3 (Bộ sách Cánh Diều, NXB Đại học Sư phạm); 
Sách giáo viên Mỹ thuật 3 (Bộ sách Cánh Diều, NXB Đại học Sư phạm). 

2.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 5 tiết học trong Chương trình Mỹ thuật lớp 3 Bộ sách Cánh 
Diều, NXB Đại học Sư phạm. Cụ thể: 

STT Tên bài Trang 

1 
Bài 4: Đồ vật trong gia đình 
(Tiết 1) 

Trang 17, sách học sinh Mỹ thuật 3 

2 
Bài 5: Hình dáng cơ thể em 
(Tiết 1) 

Trang 21, sách học sinh Mỹ thuật 3 

3 
Bài 8: Ngày hội ở trường em 

(Tiết 1) 
Trang 31, sách học sinh Mỹ thuật 3 

4 
Bài 13: Tạo hình trái cây từ đất 

nặn (Tiết 1) 
Trang 51, sách học sinh Mỹ thuật 3 

5 

Bài 14: Gia đình thân yêu  

(Tiết 1) 
Trang 55, sách học sinh Mỹ thuật 3 

3. Môn Ngoại ngữ (Tiếng Anh) 

3.1. Tài liệu tham khảo  

- Sách học sinh Tiếng Anh 3 (Bộ sách Global success, NXB Giáo dục 

Việt Nam). 

- Sách giáo viên Tiếng Anh 3  (Bộ sách Global Success, NXB Giáo dục 

Việt Nam) 

3.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 5 tiết học trong Chương trình Tiếng Anh lớp 3 bộ sách Global 

Success, NXB Giáo dục Việt Nam. Cụ thể: 

STT Bài/ Unit Tên bài Nội dung chi tiết Trang 

1 Unit 4 
Our bodies 

 
Lesson 1. Activity 1-3 Trang 30 

2 Unit 5 
My hobbies 

 
Lesson 2. Activity 1-3 Trang 36 
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3 Unit 7 
Classroom 

instructions Lesson 3. Activity 4-6 Trang 55 

4 Unit 8 My school things Lesson 3. Activity 1-3 Trang 60 

5 Unit 9 Break time activities Lesson 2. Activity 4-6 Trang 71 

4. Môn Tin học 

4.1. Tài liệu tham khảo  

Sách học sinh Tin học 3 (Bộ sách Chân trời sáng tạo, NXB Giáo dục Việt 
Nam); Sách giáo viên Tin học 3 (Bộ sách Chân trời sáng tạo, NXB Giáo dục 
Việt Nam) 

4.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 5 tiết học trong Chương trình Tin học lớp 3 bộ sách Chân trời 
sáng tạo, NXB Giáo dục Việt Nam. Cụ thể: 

STT Tên bài Trang 

1 
Chủ đề A: Máy tính và em 

Bài 4: Làm việc với máy tính (Tiết 1) 

Trang 16, sách học sinh 
Tin học 3 

2 

Chủ đề C: Tổ chức lưu trữ, tìm kiếm và 
trao đổi thông tin 

Bài 8: Làm quen với thư mục (Tiết 1) 

Trang 39, sách học sinh 
Tin học 3 

3 

Chủ đề D: Đạo đức, pháp luật và văn hóa 
trong môi trường số 

Bài 9: Lưu trữ, trao đổi, bảo vệ thông tin 
của em và gia đình (Tiết 1) 

Trang 47, sách học sinh 
Tin học 3 

4 
Chủ đề E: Ứng dụng tin học 

Bài 10: Trang trình chiếu của em (Tiết 1) 

Trang 51, sách học sinh 
Tin học 3 

5 

Chủ đề F: Giải quyết vấn đề với sự trợ 
giúp của máy tính 

Bài 12: Thực hiện công việc theo các 
bước 

Trang 69, sách học sinh 
Tin học 3 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY – TIỂU HỌC 

(Dành cho các môn Văn hóa, Mỹ thuật, Tin học….) 

Thứ .... ngày ….. tháng …..năm ….. 

MÔN HỌC  

TIẾT…..: TÊN BÀI 

 1. YÊU CẦU CẦN ĐẠT: Trên cơ sở yêu cầu cần đạt của mạch nội dung 
được quy định trong chương trình môn học, hoạt động giáo dục, thí sinh chủ 
động sử dụng sách giáo khoa, thiết bị dạy học, học liệu để xác định yêu cầu cần 
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đạt của bài học phù hợp với đối tượng học sinh, đặc điểm nhà trường, địa 
phương. Yêu cầu cần đạt của bài học cần xác định rõ: Học sinh thực hiện được 
việc gì; vận dụng được những gì vào giải quyết vấn đề trong thực tế cuộc sống; 
có cơ hội hình thành, phát triển phẩm chất, năng lực (năng lực chung, năng lực 
đặc thù) gì. 

 2. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: Các đồ dùng giáo viên, học sinh cần chuẩn bị 
để tổ chức dạy học bài học. (Đối với môn Thể dục thì ghi là “ĐỊA ĐIỂM, 
PHƯƠNG TIỆN”) 

3. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU: 

Thời gian 
dự kiến 

Hoạt động của giáo viên Hoạt động của học sinh 

 * Hoạt động Mở đầu: Khởi 
động, kết nối. 

* Hoạt động Hình thành kiến 
thức mới: Trải nghiệm, khám 
phá, phân tích, hình thành kiến 
thức mới (đối với bài hình 
thành kiến thức mới). 

* Hoạt động Luyện tập, thực 
hành. 

* Hoạt động Vận dụng, trải 
nghiệm. 

 

4. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY (nếu có):  

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………. 

 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY  

(Dành cho môn Tiếng Anh) 

Theo hướng dẫn tại Văn bản 5512/BGDĐT-GDTrH ng ày 18/12/2020 của 
Bộ Giáo dục và Đào tạo V/v xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục 

của nhà trường 

(Mẫu tham khảo) 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY KIẾN THỨC NGÔN NGỮ 

 

UNIT ……… : ………………. 
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Lesson …… – Activity ………  

 

I. OBJECTIVES 

1. Knowledge:  

2. Skills:  

3. Attitude/ Quality:  

4. Competencies:  

II. RESOURCES AND MATERIALS 

III. PROCEDURES 

 

Stages and 
time 

Teacher’s activities Pupils’ activities 

1. Warm up 

(….. minutes) 
 

 

 

2. 
Presentation 

(….. minutes) 

  

3. Practice 

(….. minutes) 
  

4. Production 

(….. minutes) 
  

5. Homelink 

(….. minutes) 
  

V. ADJUSTMENTS (if necessary) 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY KĨ NĂNG 

 

UNIT ……… : ………………. 

Lesson …… – Activity ………  
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I. OBJECTIVES 

1. Knowledge:  

2. Skills:  

3. Attitude/ Quality:  

4. Competencies:  

II. RESOURCES AND MATERIALS 

III. PROCEDURES 

 

Stages and 
time 

Teacher’s activities Pupils’ activities 

1. Warm up 

(….. minutes) 
 

 

 

2. Pre-stage 

(….. minutes) 
  

3. While-stage 

(….. minutes) 
  

4. Post-stage 

(….. minutes) 
  

5. Homelink 

(….. minutes) 
  

 

V. ADJUSTMENTS (if necessary) 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 
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III. CẤP THCS 

1. Môn Ngữ văn 

1.1. Tài liệu tham khảo 

Sách học sinh Ngữ văn 8 (Bộ sách Cánh Diều, NXB Đại học Sư phạm TP 
Hồ Chí Minh); Sách giáo viên Ngữ văn 8 (Bộ sách Cánh Diều, NXB Đại học Sư 
phạm TP Hồ Chí Minh). 

1.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 08 tiết học trong Chương trình Ngữ văn 8 (Bộ sách Cánh Diều, 
NXB Đại học Sư phạm TP Hồ Chí Minh). Cụ thể: 

STT Tên bài Trang 

1 

Bài 1: Truyện ngắn 

 - Tiết 9: Đọc hiểu văn bản: Gió lạnh đầu 
mùa 

  

Trang 19-24, sách học sinh 
Ngữ văn  8. 

2 

Bài 2: Thơ sáu chữ, bảy chữ 

 - Tiết 17 : Đọc hiểu văn bản: Nắng mới 

-  Tiết 25: VIẾT: Viết đoạn văn ghi lại 

cảm nghĩ sau khi đọc một bài thơ sáu 

chữ, bảy chữ 

-Trang 42-44, sách học sinh 

Ngữ văn 8. 

- Trang 49-52, sách học sinh 

Ngữ văn 8. 

3 

Bài 3: Văn bản thông tin  

- Tiết 30: Đọc hiểu văn bản: Sao băng 

 

Trang 60-64, sách học sinh 

Ngữ văn 8. 

4 

Bài 7: Thơ Đường luật 

 - Tiết 86: Mời trầu 

  -Tiết 89: Thực hành Tiếng Việt: Đảo 
ngữ, câu hỏi tu từ, từ tượng hình, từ 
tượng thanh 

-Trang 40, sách học sinh 

Ngữ văn  8. 

- Trang 43-44, sách học sinh 

Ngữ văn 8 

5 

Bài 9: Nghị luận văn học 

 - Tiết 28: Đọc hiểu văn bản: Vẻ đẹp của 
bài thơ “Cảnh khuya” 

Trang 82-85, sách học sinh 

Ngữ văn 8. 

2. Môn Toán 

2.1. Tài liệu tham khảo  

Sách học sinh Toán 8 (Bộ sách Kết nối tri thức với cuộc sống, NXB Giáo 
dục Việt Nam); Sách giáo viên Toán 8 (Bộ sách Kết nối tri thức với cuộc sống, 
NXB Giáo dục Việt Nam) https://uommam.vn/sach-giao-vien-toan-8-ket-noi-tri-
thuc/ 

2.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 5 tiết học trong Chương trình Toán học lớp 8 bộ sách Kết nối tri 
thức với cuộc sống, NXB Giáo dục Việt Nam. Cụ thể: 

https://uommam.vn/sach-giao-vien-toan-8-ket-noi-tri-thuc/
https://uommam.vn/sach-giao-vien-toan-8-ket-noi-tri-thuc/
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STT Tên bài Trang 

1 
Chương I. Đa thức 

Bài 3: Phép cộng và phép trừ đa thức 

Trang 15, sách học sinh 
Toán 8 (Tập 1) 

2 

Chương II. Hằng đẳng thức đáng nhớ và 
ứng dụng. 

Bài 8: Tổng và hiệu hai lập phương  

(Tiết 1) 

Trang 37, sách học sinh 
Toán 8 (Tập 1) 

3 
Chương IV. Định lí Thalès  

Bài 16: Đường trung bình của tam giác 

Trang 81, sách học sinh 
Toán 8 (Tập 1) 

4 

Chương VII. Phương trình bậc nhất và 
hàm số bậc nhất 

Bài 25: Phương trình bậc nhất một ẩn 
(Tiết 1) 

Trang 27, sách học sinh 
Toán 8 (Tập 2) 

5 

Chương VIII. Mở đầu về tính xác suất 
của biến cố 

Bài 31: Cách tính xác suất của biến cố 
bằng tỉ số (Tiết 1) 

Trang 63, sách học sinh 
Toán 8 (Tập 2) 

3. Môn Ngoại ngữ (Tiếng Anh) 

3.1. Tài liệu tham khảo  

- Sách học sinh Tiếng Anh 8 (Bộ sách Global success, NXB Giáo dục 

Việt Nam). 

- Sách giáo viên Tiếng Anh 8  (Bộ sách Global Success, NXB Giáo dục 

Việt Nam)   

3.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 5 tiết học trong Chương trình Tiếng Anh lớp 8 bộ sách Global 

Success, NXB Giáo dục Việt Nam. Cụ thể: 

STT Bài/ Unit Tên bài Nội dung chi tiết Trang 

1 Unit 1 Leisure time Lesson 1. Getting started Trang 8-9 

2 Unit 2 Teenagers Lesson 6. Skills 2 Trang 35 

3 Unit 4 

Ethnic Groups of 

Viet Nam 

 

Lesson 5. Skills 1 Trang 45- 46 

4 Unit 7 
Environmental 

protection 
Lesson 3. A closer look 2 Trang 75-76 

5 Unit 9 Natural disasters Lesson 2. A closer look 1 Trang 94 
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4. Môn Âm nhạc 

4.1. Tài liệu tham khảo  

Sách học sinh Âm nhạc 8 (Bộ sách Kết nối tri thức với cuộc sống, NXB 

Giáo dục Việt Nam); Sách giáo viên Âm nhạc 8 (Bộ sách Kết nối tri thức với 

cuộc sống, NXB Giáo dục Việt Nam). 

4.2. Giới hạn nội dung ôn tập 

Bao gồm 10 tiết học trong Chương trình Âm nhạc 8 (Bộ sách Kết nối tri 

thức với cuộc sống, NXB Giáo dục Việt Nam. Cụ thể: 

STT Tên bài Trang 

1 

Chủ đề 2: Tôi yêu Việt Nam 

Bài 4 - Tiết 7: 

- Nhạc cụ giai điệu: Kèn phím 

Trang 15, sách học sinh 

Âm nhạc 8. 

2 

Chủ đề 3: Hoà ca 

Bài 5 - Tiết 11: 

- Thường thức âm nhạc: Hợp xướng 

-  Ôn hát Liên khúc: Tôi yêu Việt Nam 

Trang 22, sách học sinh 

Âm nhạc 8. 

3 

Chủ đề 4: Biển đảo quê hương 

Bài 7 - Tiết 14:  

- Hát: Bài hát Nơi ấy Trường Sa 

- Nghe nhạc: Bài hát Nơi đảo sa 

Trang 28, sách học sinh 

Âm nhạc 8. 

4 

Chủ đề 5: Chào xuân 

Bài 10 - Tiết 21: 

- Lý thuyết âm nhạc: Nhịp 6/8 

- Đọc nhạc: Bài đọc nhạc số 3 

Trang 40, sách học sinh 

Âm nhạc 8. 

5 

Chủ đề 6: Âm nhạc nước ngoài 

Bài 12 - Tiết 24:  

- Lí thuyết âm nhạc: Gam thứ, giọng thứ, 
giọng La thứ. 

- Đọc nhạc: Bài đọc nhạc số 4. 

Trang 48, sách học sinh 

Âm nhạc 8. 

  

 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY – THCS 
 

HỌ TÊN THÍ SINH DỰ THI:……………………………………………………….. 

   

 TIẾT…..BÀI…… TÊN BÀI DẠY: ………………………………….. 

  

I. MỤC TIÊU 

1. Kiến thức 
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2. Về năng lực:  

3. Về phẩm chất 

II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU 

1.Giáo viên: 

2.Học sinh: 

III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC 

A. HOẠT ĐỘNG MỞ ĐẦU 

a) Mục tiêu:  

b) Tổ chức thực hiện:  

NỘI DUNG/CÁCH THỨC TỔ CHỨC (Chính 

là HĐ của thầy và trò) 

DỰ KIẾN SẢN PHẨM 

Bước 1:Chuyển giao nhiệm vu 

……………………………………….. 

Bước 2:Thực hiện nhiệm vụ 

………………………………….. 

Bước 3:Báo cáo kết quả và thảo luận 

…………………………………… 

Bước 4:Kết lận, nhận định. 

……………………………… 

 

B.HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC 

Hoạt động 1:…………. 

a.Mục tiêu: 

b. Tổ chức thực hiện: 

NỘI DUNG/CÁCH THỨC TỔ CHỨC (Chính 

là HĐ của thầy và trò) 

DỰ KIẾN SẢN PHẨM 

Bước 1:Chuyển giao nhiệm vu 

……………………………………….. 

Bước 2:Thực hiện nhiệm vụ 

………………………………….. 

Bước 3:Báo cáo kết quả và thảo luận 

…………………………………… 

Bước 4:Kết lận, nhận định. 

……………………………… 

 

Hoạt đông 2,3….….  

C. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP 

a.Mục tiêu:  

b. Tổ chức thực hiện: 

Bước 1:Chuyển giao nhiệm vu 

……………………………………….. 

Bước 2:Thực hiện nhiệm vụ 

………………………………….. 

Bước 3:Báo cáo kết quả và thảo luận 

…………………………………… 
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Bước 4:Kết lận, nhận định. 

……………………………… 

D. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG 

a.Mục tiêu:  

b. Tổ chức thực hiện: 

Bước 1:Chuyển giao nhiệm vu 

……………………………………….. 

Bước 2:Thực hiện nhiệm vụ 

………………………………….. 

Bước 3:Báo cáo kết quả và thảo luận 

…………………………………… 

Bước 4:Kết lận, nhận định. 

……………………………… 

 

- HƯỚNG DẪN VỀ NHÀ 

                      

 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY  

(Dành cho môn Tiếng Anh) 

Theo hướng dẫn tại Văn bản 5512/BGDĐT-GDTrH ng ày 18/12/2020 của 
Bộ Giáo dục và Đào tạo V/v xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục 

của nhà trường 

(Mẫu tham khảo) 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY KIẾN THỨC NGÔN NGỮ 

 

UNIT ……… : ………………. 

Lesson …… – Activity ………  

 

I. OBJECTIVES 

1. Knowledge:  

2. Skills:  

3. Attitude/ Quality:  

4. Competencies:  

II. RESOURCES AND MATERIALS 

III. PROCEDURES 

 

Stages and 
time 

Teacher’s activities Pupils’ activities 

1. Warm up   
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(….. minutes)  

2. 
Presentation 

(….. minutes) 

  

3. Practice 

(….. minutes) 
  

4. Production 

(….. minutes) 
  

5. Homelink 

(….. minutes) 
  

V. ADJUSTMENTS (if necessary) 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

MẪU KẾ HOẠCH BÀI DẠY KĨ NĂNG 

 

UNIT ……… : ………………. 

Lesson …… – Activity ………  

 

I. OBJECTIVES 

1. Knowledge:  

2. Skills:  

3. Attitude/ Quality:  

4. Competencies:  

II. RESOURCES AND MATERIALS 

III. PROCEDURES 

 

Stages and 
time 

Teacher’s activities Pupils’ activities 

1. Warm up 

(….. minutes) 
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2. Pre-stage 

(….. minutes) 
  

3. While-stage 

(….. minutes) 
  

4. Post-stage 

(….. minutes) 
  

5. Homelink 

(….. minutes) 
  

 

V. ADJUSTMENTS (if necessary) 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 
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